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O bloqueio continental 

 

1) A Inglaterra foi o principal adversário de Napoleão. Incapaz de conquistá-la 

pelas armas, o que ele resolveu fazer? 

R. 

 

 

2) De que forma a Grã-Bretanha, apesar de sofrer com o embargo, conseguiu 

escapar da ruína econômica? 

R. 

 

 

3) Os esforços para impor o bloqueio criaram dois problemas principais. Quais 

foram eles? 

R. 

 

 

4) Como a Espanha, aliada da França, contribuiu para o esforço de guerra da 

França? 

R. 

 

 

5) Na Espanha, os nobres e o clero espanhol temiam a influência do liberalismo 

francês. Como a população esmagadoramente camponesa e católica via 

Napoleão? 

R. 


